
問１０関係 どんなところに子育てのしやすさを感じているか

（自由記載）

別添

（自由記載）

回答数率

1 自然が多い 17 7.5%

2 広い公園・遊び場がある 43 19.0%

3 子育て施設・環境の充実 75 33.2%

4 教育施設・環境の充実 14 6.2%

5 生活環境の充実 11 4 9%
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5 生活環境の充実 11 4.9%

6 伝統がある・親しめる 1 0.4%

7 相談しやすい 4 1.8%

8 地域の助け合い・繋がり 34 15.0%

9 イベントが多い 18 8.0%

10 治安が良い 5 2.2%

11 その他 4 1.8%

計 226
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●　子育て支援に関する市の施策に関するご意見やご要望

（自由記載）

回答数率

1 幼稚園の改善・利用時間の延長 7 6.9%

2 保育園の改善 1 1.0%

3 幼稚園と保育園の差 4 3.9%

4 保育料・教育費 4 3.9%

5 児童クラブの利用基準緩和・利用料の改善 4 3.9%
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6 スクールバス通学地域の拡大 3 2.9%

7 子供の遊び場・教育活動の充実 7 6.9%

8 施設 12 11.8%

9 子育て支援体制 24 23.5%

10 医療費助成 3 2.9%

11 相談窓口・情報提供 10 9.8%

12 職員の対応 6 5 9%
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1212 職員の対応 6 5.9%

13 子育て世代への支援 4 3.9%

14 その他 13 12.7%

計 102
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